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ATA DA SESSAO ORDENARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE

ITAMARトBAHIA, EM O5/l l/2025.

Aos cinco dias do m全s de Novemb「o do ano dois mii e vinte e cinco as dezenove

ho「as e trinta minutos, (19:30hs). Reuniram-Se Senhores vereadores, na Saia de

SeSS6es do plenario da Camara municipaI de ve「eadores de ltamar主Ba. Sob a

PreSid全ncia do vereador presidente OzeniIdo Pereira De Andrade. ReaIizada a

Chamada nominaI dos vereadores que assinaram o livro de presen9a. Aus全ncia do

Vereador 」oselito Silva Ribeiro′ MarceIo Souza" Verificada a exist合いCia de quorum

regimenta=ncIusive para deiiberar invocando a prote串o de Deus da Lei e do povo

de ltamari-Ba′ O Senhor p「esidente decia「ou aberta a presente sessao. pEQUENO

EXPEDiENTE-　naO OuVe VOtaCaO da ata. EXPEDIENTE DO DiA-　Contou com a

Seguinte mat6ria; A). Oficio n9 62/2025" SoIicitacfo de reconhecimento legislativo

de situacfo de CaIamidade Financeira. ORDEM DO DIA- Contou com a

Seguinte pauta; A). Prqjeto de Lei nO/2025・ Institui o plano plurianual PPA do

municipio de Itamari侶a para o periodo de 2026 a 2029 e da outras providencias.

Autoria do poder executivo, que atraV6s do parecer das comiss6es de Plan匂amento,

Finan亨aS’Orcamento e desenvoIvimento Econ6mico’Justica e Redacao Final, e

atrav6s do requerimento verbal do vereador Erinaldo Dos Santos Ara可o dando

relev釦lCia a importancia do prQjeto, O requerimento foi apreciado em plen誼o e

aceito pela maioria dos parlamentares. Em seguida coIocando o prQjeto de Lei em

uma dnica discuss肴o e vota亨肴O Obtendo o seguinte resultado, 4x2 votos sendo quatro

favoriveis e dois contra. GRANDE EXPEDIENTE-　OuVe a manifestacao dos

seguintes oradores" Ronicleide Angelo Dos Santos cumprmentou o presidente

demais vereadores fez esclarecimentos de suposto video divulgado em radio de

SuPOStOS Veiculos da sande, aPreSentOu denuncia feita ao minist誼o publico de

Veiculos do municipio afirmando que tem fiscalizado, menCionou o oficio de

Calamidade financeira emitido pelo ex∞utivo pediu explica車o a gestao, reivindi∞u

a falta de coleta de lixo no Bairro Alto Do Cruzeiro e demais Bairros da cidade,

reivindicou a falta de intervenc肴o das estadas vicinais e trator arado para os

agricultura. Josival Dos Santus Freitas cumprimentou a mesa diretora na pessoa do

PreSidente demais parlamentares justificou sua ausencia na sessao anterior

reivindi∞u a falta de pagamento dos professores, menCionou video de pacientes

Sendo transferido em carro particular com balあde oxlgenlO, Segundo o orador

PaCientes tem reivindicado a fa而a de carro na area da sadde afimando ser um porta

VOZ do povo, reivindicou a falta de interven荷O das estradas vicinais do m皿CIP10.

Josafa Ribeiro De Santana cumprimentou a mesa diretora demais vereadores fez

esclarecimentos de comentdrios ao seu respeito, menCionou a fala dos vereadores

que lhe antecederam afimando que os n心meros de (CA) e alamante sugerindo um
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estudo no municipio, Sugeriu ao presidente oficio solicitando o espa9O da vitoria FM

a qual tem feito acusa96es levianas, Se referiu a fala do lider do govemo afimando

que o gestor deveria fazer una audiencia publica. Encerrado os oradores escritos o

Se血or presidente retomou a palavra agradecendo a presen9a de todos e dando por

encerrada a presente sess肴o. Aos cinco dias do mes de Novembro do ano dois mil e

Vinte e cinco, ds dezenove horas e trinta minutos, (19:30hs). E para constar, Eu

Josenilton Lima De Brito・ SeC, ``ad hoc" digitei a presente ata que ap6s lida e

aprovada vai por mim assinada pelo presidente e demais vereadores que assim o

des♀iarem Itamari-ba, 05/1 1 /2025.

こ鮒は孔坤初出」間的榊〇〇〇〇
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